

Kraków, dnia 11.10.2021 r

KR.ROZ.2810.159.2021

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „*Mycie i czyszczenie uzwojeń generatora nr 1 i nr 2 – EW Dobczyce*”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) informuję, że wykonawca uczestniczący w postępowaniu złożył wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Jeżeli po wykonaniu pomiarów izolacji oraz oględzin powłoki lakierniczej uzwojeń okaże się, że wymaga ona odtworzenia (lakierowanie), to czy będzie to traktowane jako praca dodatkowa, czy ma być już ujęte w ofercie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje konieczności lakierowania uzwojeń. W przypadku gdyby w trakcie prac montażowych lub demontażowych nastąpiło uszkodzenie uzwojeń, koszt ich lakierowania obciąża Wykonawcę prac.

Pytanie nr 2:

W związku z tym, iż zakres prac obejmuje zarówno prace związane z myciem i czyszczeniem generatorów ale także prace mechaniczne to czy potencjalny Wykonawca ma udzielić gwarancji na cały hydrozespół (generator i turbina) nr.1 i nr.2?

Odpowiedź:

Zamawiający na cały hydrozespół (generator i turbina) nr 1 i nr 2 nie wymaga gwarancji.

Z-ca D^YREKTORA

Monika Kowalczyk-Morawa